

Zdravím, mé jméno je Jaroslav Lambor a jsem studentem 3.ročníku na umělecké vysoké škole v Praze (HAMU), katedra tance, obor choreografie. Letošní rok zakončuji své studium bakalářského ročníku, a to formou výstupu mé taneční práce. Ve zkratce o čem projekt pojednává:

Tématem příběhu je domácí násilí v rodinách a vztazích. Vycházím z životních zážitků své matky a těžkých událostí ze svého dětství, které bylo domácím násilím výrazně zasaženo.

Cílem projektu je nabídnout širší pohled na problematiku násilí v rodině a otevřít prostor k diskusi. Domácí násilí je rozsáhlým problémem, který se nedaří systematicky řešit. Mezi smutné statistiky pandemie COVID-19 patří i nárůst obětí a incidentů domácího teroru.

Plánem je vytvořit umělecký projekt, který bude zahrnovat inscenaci tanečního, nonverbálního divadla a výstavu uměleckých fotografií.

Smutným faktem stále zůstává, že naše škola není plně schopná poskytovat taneční sály pro tvorbu. Já mám pro svou taneční inscenaci 7 tanečnicků, což není dovolené v naší škole a to kvůli opatření, které jsou v rámci covidu. Takže mi nezbývá nic jiného než si pronajímat sály mimo školu. Asi si říkáte, proč se škola lépe nepostará o své studenty? Na to je jednoduchá odpověď. Postarala zařídila nám možnost zkoušet v prostorách tanečního studia Contemporary a však stejně si to musíme platit sami.

Částka na hodinu činí 250 Kč a já nejsem schopný to sám financovat. Je potřeba zkoušet co nejvíce aby projekt došel do své dokonalosti. Mým cílem je dostat tento projekt dál než jen ke zkoušce, která bude sice veřejná v divadle, ale po jeho splnění by vyhasla jak svíce. Mám plán dále tento projekt šířit a udržovat při životě na různých festivalech, jako je například Taneční platforma, 4+4 dny v pohybu apod. Proto bych potřeboval vaši pomoc pro lepší komfort k dovedení taneční inscenace ke své dokonalosti a já nemusel mít obavy, že nemohu zkoušet a to jen z důvodu, že na to nemám dostatečnou finanční částku.

Předem děkuji za vaši pomoc a pokud budete chtít rád vás uvidím v divadle, kde sami budete moci vidět výsledek, který bude stát rozhodně za to! Děkuji ještě jednou a přeji ať se vám daří a jste hlavně zdraví a plný sil. S vřelým pozdravem váš Jarek.